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 ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA SEXTA LEGISLATURA, EM 22 DE MARÇO DE  2022. 

Aos vinte e dois do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Alderi Sganzerla, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Valdir Gaz, José Piovesan Neto 

e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente convidou o Vereador Giovani Fiorentin para que assumisse os trabalhos como 

primeiro secretário e realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em discussão 

não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação 

da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZESSETE DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza o Poder Executivo a conceder o uso de bem móvel. 

Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol 

onde explicou o que a Cooperativa Nossa Terra agrega valor a produção, dando assim valor 

ao produtor. Deixou claro também que a prefeitura não irá arcar com nenhum gasto e 

solicitou ao Executivo que quando se passar os dez anos seja estudada a possibilidade de 

doação do caminhão a cooperativa e pediu a aprovação do projeto aos colegas. Na 

sequencia se manifestou o vereador José Piovesan Neto onde parabenizou o executivo pela 

iniciativa e concordou com a explanação do colega vereador Carlos e também disse que a 

empresa paga bastante de imposto, porém lamentou que sobra pouco para o município, 

ficando o montante maior para o imposto estadual e federal. Na oportunidade o Senhor 

presidente ressaltou que está casa é sempre soberana quando se tratar em ajudar as empresas 

locais. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Logo em 

seguida foram colocadas em votação as seguintes proposições: REQUERIMENTO 

NUMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, 

No Período De onze De Abril A vinte e seis De Abril Do Corrente, Conforme Artigo 40, 

Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

INDICAÇÃO NUMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Indicando Ao Poder Executivo Que 

Encaminhe Ao Setor Competente Para Que Seja Feita A Colocação De Mais Tubos, Que 

Liga As Propriedades De Tiago Priori E Avelino Balsanelo. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Edemilson Dari Drexler onde explicou sobre o 

seu pedido dizendo que precisa de mais um tubo de um metro e meio para a passagem das 

colheitadeiras. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE 

AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOCAIR UTTEICH: Solicitando Ao Setor 



 

Competente Para Que Seja Feito O Patrolamento, Cascalhamento E Compactação Onde 

Houver Necessidade, Iniciando Na Rs 211 No Pinhal Até A Propriedade De Valdir Nicolau 

E A Outra Que Se Inicia Na Rs 211 Até A Propriedade De Jacó Terebruk. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO 

VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH: Solicitando Ao Setor Competente Para Que 

Seja Feito o patrolamento, cascalhamento e compactação onde houver necessidade, 

iniciando na RS 211 passando pela propriedade do Sr. Bruno Ludke sentido Lajeado 

Henrique e também pelo outro lado iniciando na bifurcação da estrada que inicia na 

propriedade do Sr. Bruno Ludke passando pela propriedade do Sr. Cristiano Bandiera 

saindo em direção a RS 211. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO 

DE PESAR NUMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO 

VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA ZINKIEWICZ. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequencia o Vereador Alderi Sganzerla fez um pedido de providência verbal 

solicitando ao Poder Executivo para que seja feito o estudo para solução do problema de 

falta de água na propriedade do Sr. Valdir Albrecht, seja com a rede de água existente ou 

perfuração de um novo poço artesiano. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

Em seguida o Vereador Valdir Gaz também fez um pedido de indicação verbal solicitando 

ao Poder Executivo para que seja ajudado os pequenos agricultores com dez sacos de 

adubo, independentemente do tipo de plantação. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 

Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol, dizendo que recebeu uma emenda do Senador 

Paim no valor de cem mil reais destinado a saúde para compra de veículo de transporte de 

paciente, para compra de computadores e também para compra de aparelhos, comentou 

também sobre os inúmeros casos de dengue na cidade, questionou também porque não esta 

se usando os três milhões em caixa para fazer as obras nas comunidades. Na sequencia se 

manifestou a Vereadora Elizângela Gromann onde agradeceu a presença do presidente da 

Cooperativa dizendo que a presença dele significa respeito por esta casa, agradeceu também 

ao Deputado Covatti Filho pela escolinha tipo dois, ao prefeito Gabriel, ao engenheiro 

Volmir, a Dolores e ao partido Progressista pelo empenho e dedicação. Logo em seguida se 

manifestou o Vereador Edemilson Dari Drexler onde comentou que na sexta feira que 

passou foi inaugurada a farmácia Solidaria e agradeceu o Prefeito Gabriel e a presença da 

Deputada Estadual Fran Somenzi e a iniciativa da Vereadora Suplente Amanda Layher e 

também parabenizou os funcionários da Saúde também. Na sequencia se manifestou o 

Vereador Valdir Gaz onde também comentou sobre o mosquito da dengue onde disse que o 

veneno tem que ser passado mais tarde para não matar as abelhas mirins e que o veneno 

tinha que ter sido passado antes de ter se agravado, comentou também sobre o seu pedido 

de indicação verbal. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária 

foram lidas pela Servidora Viviane quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor 

Presidente. 
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Ver. Lindomar Scanagatta                                  Ver. Giovani Fiorentin 

                                Presidente                                    Primeiro Secretário, em exercício 


